

Завершила работу первая профильная смена «СТАРТПРОФ»

В целях формирования эффективной системы поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, направленных на профессиональную ориентацию, с 27 по 31 марта 2022 года Новосибирским областным колледжем культуры и искусств была организована и проведена профильная смена «СТАРТПРОФ». 16 одаренных детей в возрасте от 13 до 18 лет из Сузунского, Маслянинского, Новосибирского, Болотнинского, Искитимского, Тогучинского, Ордынского, Черепановского, Барабинского, Карасукского районов Новосибирской области приняли участие в смене.

Открытые уроки, индивидуальные и групповые занятия, посещение репетиционных процессов, прослушивания по специальности, лекции, собеседования – это лишь часть форм, выбранных для реализации творческих возможностей, восприятия нового социального опыта и саморазвития ребят. Занятия по инструментальному исполнительству, хоровому дирижированию, сольному народному пению, хореографическому творчеству создавали условия для формирования мотивации выбора Колледжа культуры и искусств в качестве учебного заведения. Кроме обучающего блока программа пребывания включала разнообразную культурную программу: посещение Монумента Славы, мультимедийного исторического парка «Россия – Моя история», а также презентацию книги поэта А.Н. Горового «Так много хочется сказать», организованную библиотекой колледжа.

Завершилась профильная смена встречей её участников с руководством колледжа, на которой каждому вручили диплом участника и результаты профессионального психологического тестирования, которые помогут определиться в выборе профессии. Кроме того, ребята имели возможность задать интересующие вопросы.

Профильная смена «СТАРТПРОФ» показала свою высокую результативность, сформировала стойкий интерес участников к творчеству – тринадцать из шестнадцати ребят определили НОККиИ, как своё будущее место получения профессии!